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Fakultní nemocnice Ostrava dnes slavnostně otevřela nové terapeutické prostory Kliniky
rehabilitace a tělovýchovného lékařství FNO a LF OU. Moderní pracoviště vzniklo
přestavbou bývalé Lékařské knihovny, která s klinikou v minulosti bezprostředně sousedila.
Celý projekt, jehož součástí byla také rekonstrukce lůžkové části rehabilitace, trval přesně
jeden rok.

Prostory po bývalé knihovně byly vybourány na skelet stavby a na ploše 1600 metrů čtverečních
vznikla rehabilitačně terapeutická část pro hospitalizované i ambulantní pacienty. „Nové prostory
nám umožňují poskytovat pacientům komplexnější a komfortnější rehabilitaci. Získali jsme špičkové
technologie, které v České republice jinde nenajdete, a zároveň jsme zvýšili komfort pro pacienty
během hospitalizace na naší klinice,“ uvedl doc. MUDr. Dalibor Pastucha, Ph.D., MBA, přednosta
kliniky.

Součástí vybavení nové terapeutické části je mimo jiné 3D robotický závěsný systém Rysen pro
nácvik rovnováhy a chůze v prostoru, který zatím žádná nemocnice v České republice nemá. Klinika
také nově disponuje přístrojem Lokomat Pro Free D s rozšířeným modulem určeným dětským
pacientům pro časnou fázi rehabilitace, posturografickou plošinou Prokin, technologií pro nácvik
jemné motoriky ruky a moderním robotickým vybavením pro ergoterapii. „Robotické technologie
nám umožňují přesně přizpůsobit intenzitu terapie potřebám pacienta. Díky tomu je rehabilitace
efektivnější, a přitom zcela bezpečná, “ doplnil vedoucí fyzioterapeut kliniky Mgr. Zdeněk Guřan,
MBAce. Pacienti mají dále k dispozici cvičební prostory pro individuální fyzioterapii a ergoterapii
nebo tělocvičnu s nově vybudovanou terapeutickou lezeckou stěnou. Mezi standardní vybavení patří
část určená pro mechanoterapii, elektroléčbu a vodoléčbu. V nových prostorách jsou i učebny pro
praktickou výuku budoucích fyzioterapeutů, která na klinice denně probíhá, nebo místnost, v níž se
budou konat nejrůznější kurzy.

Rekonstrukce přinesla změny i v lůžkové části. „Stávající počet 25 lůžek byl zachován, ale získali
jsme dva nové jednolůžkové nadstandardní pokoje. Původní třílůžkové pokoje mají nyní pouze dvě
lůžka. Všechny pokoje jsou klimatizované. Úpravou prošel rovněž vstupní prostor a pacientská
jídelna,“ přiblížila novou podobu kliniky MUDr. Šárka Baníková, MBA, primářka kliniky.

Stavba včetně nábytku stála 53,5 mil. korun bez DPH. Přístrojové vybavení v hodnotě 52 mil. korun
bylo převážně financováno Evropskou unií z Nástroje pro oživení a odolnost prostřednictvím
Národního plánu obnovy ČR v rámci realizace projektu „Vybavení jednotek následné rehabilitační
péče KRTL-FNO“, reg. č. CZ.31.7.0/0.0/0.0/23_064/0008284.

Podívejte se i na video ze slavnostního otevření: https://youtu.be/eGJtwFR9jXE.
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